
12
Stemmingen Huisvestingswet 2014

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor-
stel Nieuwe regels met betrekking tot de verdeling van
woonruimte en de samenstelling van de woonruimtevoor-
raad (Huisvestingswet 2014) (32271).

(Zie wetgevingsoverleg van 3 maart 2014.)

In stemming komt het amendement-Bisschop (stuk nr. 17,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 17 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Linde/Monasch
(stuk nr. 15, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de
overige op stuk nr. 15 voorkomende amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Schouten
(stuk nr. 14, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS en de PvdA voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 14 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ortega-Martijn (stuk
nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Fritsma (stuk nr. 16, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 16 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Monasch (stuk nr. 29,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Bontes, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66
en de PvdA voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de
overige op stuk nr. 29 voorkomende amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Paulus
Jansen (stuk nr. 23, II).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 23 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Paulus Jansen (stuk
nr. 24, II).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 24 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Paulus Jansen (stuk
nr. 25, II).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
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Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 25 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Linde (stuk nr.
26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, de VVD, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Paulus
Jansen (stuk nr. 22, II) tot het invoegen van artikelen 45c
en 45d.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 22 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Van
der Linde/Monasch (stuk nrs. 15, I tot en met IV), het
amendement-Ortega-Martijn (stuk nr. 10), de amendemen-
ten-Monasch (stuk nrs. 29, I tot en met IV) en het amende-
ment-Van der Linde (stuk nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD,
50PLUS, D66 en de PvdA voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.
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